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Q1 Var indholdet af kurset relevant for dig
og dit job?

Besvaret: 13 Sprunget over: 0

I alt 13

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Jeg synes jeg har fået en masse praktisk viden med hjem og har en masse gåpåmod til mine mere besværlige
besætningen.

22-09-2016 14:53

2 SG virkelig god!! 22-09-2016 14:51
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30,77% 4

69,23% 9

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q2 Jeg kan bruge det jeg lærte på kurset i
mit job?

Besvaret: 13 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 13

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Ikke så meget nyt teoretisk men godt at få det gentaget og besætningsbesøget var meget givende 22-09-2016 15:06

2 Især øvelsen torsdag var rigtig god - det er meget godt at dele det op i grupper, så vi alle kommer i dybden med
forskellige emner, men samtidig deler oplysningerne med hinanden.

22-09-2016 14:53

3 Meget anvendelige og konkrete "tag-med-hjem" noter fra SG 22-09-2016 14:51
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0,00% 0

100,00% 12

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q3 Kvalitet af kursusmateriale
Besvaret: 12 Sprunget over: 1

I alt 12

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Fint med nem digital adgang - dejligt at slippe for papir. 27-09-2016 12:59

2 Der var ikke noget 26-09-2016 20:25

3 CMR virkede ret ustruktureret - og der kunne med fordel være slået over i dansk noget hyppigere. 22-09-2016 15:09

4 Sandra Godden leverede gode brugbare slides, mens Christine Røntveds præsentation hurtigt blev lidt for
rodet/tekniske (virkede ikke som en kontinuerlig gennemgang af hendes materiale...)

22-09-2016 15:00

5 Fint at det hele ligger tilgængeligt på ddd netværket! Kunne have været meget godt med et ringbind til hver og med
printede slides,så man kunne skrive noter ind med det samme!

22-09-2016 14:51
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Q4 Hvad var rigtig godt ved kurset?
Besvaret: 13 Sprunget over: 0

Nr. Besvarelser Dato

1 God kompetent gennemgang af basisviden - kombineret med besætningsgennemgang. Godt at involvere os. 27-09-2016 12:59

2 Sandra Godden 26-09-2016 20:25

3 Besætningsbesøg med praktisk øvelse. Sandra Goddens indlæg var gode 26-09-2016 14:57

4 Meget let forståelig dygtig udenlandsk foredragsholder. Godt besætningsbesøg med en god opgave derude. 24-09-2016 14:00

5 Discussions with Sandra Godden Gruppearbejde om besætningsbesøg 22-09-2016 15:09

6 Sandra var rigtig god - besætningsbesøget rigtig godt! Godt med platform med slides osv! 22-09-2016 15:07

7 God struktur på besætningbesøget, konkret og ikke for langtrukket. God opfølgning 22-09-2016 15:06

8 Sandra Godden. Besætningsbesøg med hands-on 22-09-2016 15:06

9 Gruppens størrelse var fint - god mulighed for interaktion og erfaringsudveksling 22-09-2016 15:00

10 Sandras forelæsninger og de praktiske øvelser. 22-09-2016 14:53

11 SOP vi kunne følge på besætningsbesøget. Kan anvendes når vi kommer hjem. 22-09-2016 14:52

12 SG's præsentationer generelt. Godt med gård-besøg! 22-09-2016 14:51

13 Sandra Godden var super dygtig, meget pedagodisk, og villig til at fortælle. Godt med besætnings besøg. Gerne hver
dag, og i forhold til de forskellige emner på dagen

22-09-2016 14:16
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Q5 Hvad kan gøres bedre, næste gang
kurset afholdes?
Besvaret: 11 Sprunget over: 2

Nr. Besvarelser Dato

1 At sikre sig, at indlægsholdere ikke lapper ind over hinanden i forhold til emner. En skam at Christine Røntved ikke
holdt sig til sin spidskompetence (?), nemlig kontrolpunkter, dyrkninger i praksis, hygiejnekontrol i praksis. Jeg tror vi
missede noget der, og det var ærgerligt.

27-09-2016 12:59

2 Christine 26-09-2016 20:25

3 F.eks case stories til gensidig inspiration 26-09-2016 14:57

4 Jeg mener ikke det er nødvendigt med et TV-køkken. Vi kan godt forstå en pointe uden det skal måles og puttes i
poser . Jeg ville hellere have brugt mit medbragte refraktometer som en del af undervisningen - det er jeg ikke vant til
at bruge. (bruger elektronisk brix til daglig). Hjemmeopgaver bør også være på dansk - hvorfor risikere en
misforståelse af opgaven?

24-09-2016 14:00

5 * Måske et link til diverse litteratur, der kunne være relevant. 22-09-2016 15:09

6 Mere styr på tingene, det var lidt rodet mht indhold der ikke var afstemt, samt planlægning i forhold til afviklingen. 22-09-2016 15:07

7 Onsdag var en meget lang teoridag. Måske kunne besætningsbesøget have ligget der - ved godt at meget af den
teoretiske baggrund så først ville komme bagefter, men så har vi til gengæld et fælles eksempel at hænge det op på

22-09-2016 15:06

8 Jeg synes det er bedre med en introduktion af landmanden og besætningen INDEN man kommer ud på besætningen.
Landmænd vil altid gerne hygge og tage godt imod gæster - hvilket er derfor de er hyggelige at arbejde med - men
meget relevant viden kan bedre gives inden. Desuden synes jeg sagtens man kan lave en større mængde
hjemmearbejde, så vi kommer virkelig godt forberedt. Det kunne også nedsætte "arbejdstiden" på det enkelte kursus.

22-09-2016 14:53

9 Præcis snak om hvad emnet skal være til oplægsholder, så de ikke snakker om det samme. 22-09-2016 14:52

10 Bedre afstemning med forelæser om hvad der er på programmet (CMR) 22-09-2016 14:51

11 Hvis Christine skal med igen, skal hun være mere konkret, og ikke afvige fra emner. 22-09-2016 14:16
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Q6 Hvad gjorde kursuslederen rigtig godt?
Besvaret: 12 Sprunget over: 1

Nr. Besvarelser Dato

1 God og ikke rigid styring af forløbet. God fordeling mellem teori og praktisk undervisning. God stemning, velvilje i
forhold til vores indflydelse på kursusindhold.

27-09-2016 12:59

2 Sammensat en relevant dag. Rigtig godt med besætningsbesøg for at få en mulighed for at bruge den viden, man
havde fået på kurset

26-09-2016 20:25

3 God stemning og godt tilrettelagt - god styring af tid 26-09-2016 14:57

4 God stemning. Velvillig til at ændre alt undervejs med fint resultat. 24-09-2016 14:00

5 Forsøgte at holde tidsplanen 22-09-2016 15:09

6 Lytte til hvad vi kunne tænke os at vide og har lyst til. 22-09-2016 15:07

7 Overholde tidsplanen rimeligt :-) 22-09-2016 15:06

8 Materiale klar i god tid inden kurset. Evne til at skære til, når tiden skred. 22-09-2016 15:06

9 Engagerede, godt humør, indrager deltagerne i det videre forløb. 22-09-2016 15:00

10 Jeg synes de havde en rigtig god energi, jeg synes også det var godt, at vi fik snakket om en forlæser, som mange
følte ikke var helt on point. Dejligt at input medtages og at syntes at være en enorm velvilje til at støtte os med at
kunne lave fx kimtællinger.

22-09-2016 14:53

11 God plan for programmet. 22-09-2016 14:52

12 Fået gode forlæser med fra USA, fundet en god landmand til besætningsbesøg hvor der var mange områder at gribe
ind

22-09-2016 14:16
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Q7 Hvad kan kursuslederen gøre bedre,
næste gang kurset afholdes?

Besvaret: 7 Sprunget over: 6

Nr. Besvarelser Dato

1 Mere skarp på indholdet af indlægsholdernes indlæg - tror jeg? 27-09-2016 12:59

2 Bedre overblik over hvad underviser vil fremlægge. 24-09-2016 14:00

3 Styr på indlægsholdere mm. 22-09-2016 15:07

4 Blande gruppearbejde/teori/praksis 22-09-2016 15:06

5 Have lidt mere hold i, hvad indlægsholderne vil præsentere, så de er sikre på, at det har absolut relevans. 22-09-2016 15:06

6 Afholde kurset et mere centralt beliggende sted :-) Der er langt til Nordjylland. Men smukt! 22-09-2016 14:53

7 Sørge for at oplægsholderne ikke fortæller om det samme. Gerne lidt gruppearbejde. 22-09-2016 14:52
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Q8 Er der noget du vil fremhæve i forhold til
undervisernes måde at kommunikere og

videregive deres viden på?
Besvaret: 10 Sprunget over: 3

Nr. Besvarelser Dato

1 SG var meget disciplineret i forhold til styring af sin tid, godt flow i emnerne, god struktur, god prioritering. CR havde
ikke samme disciplin.

27-09-2016 12:59

2 Det var noget uklart hvad Christine Røntved egentlig havde i sinde at holde et oplæg om. Det var meget rodet og
budskabene kom ikke rigtigt ud.

26-09-2016 20:25

3 Sandra Goddens indlæg var relevante og gode - ikke så meget nyt men sat systematisk op så det er til at tage med
hjem. Christine Røntveds indlæg med fortynding af kolostrum var informativ - den anden del var lidt "rodet"

26-09-2016 14:57

4 At danske foredragsholdere der ikke er piv-skarpe til engelsk holder sig til at tale dansk. Det er meget forstyrrende for
forståelsen at der skal ledes efter ord hele tiden. I øvrigt mener jeg at der bør tales dansk når det er muligt. Der er
ingen undervisere der er engelsk talende, som skal være med hele vejen.

24-09-2016 14:00

5 Sandra rigtig god og nem at forstå. Christina lidt forvirrende og mængemålingen var relevant men for langtrukket 22-09-2016 15:06

6 CMR virkede ikke helt sikker i sit område. Refererede meget til Coloquick, og det er fint nok, men ikke når hun er i tæt
samarbejde med firmaet. det svækker troværdigheden.

22-09-2016 15:06

7 Henrik og Henrik er godt til at styre tidsplanen og holde forelæserne til planen. Sandra Godden var fantastisk og
meget inspirerende og lavpraktisk. Christine mere forvirrende og teoretisk på et lidt for højtflyvende plan

22-09-2016 15:00

8 Jeg synes Sandra havde en masse praktiske take-home noter og kunne svare virkelig fyldestgørende - fedt! Jeg
synes det var rigtig ærgeligt at Christines præsentationer endte med at ligge så tæt på Sandras og ikke formåede at
skille sig mere ud - for jeg synes faktisk hendes pointer med at gå til kalvestalden med HACCP-princippet er godt, men
det blev bogstaveligtalt udvandet med hendes demonstration af vand i mælkeposer. Lidt synd, for jeg spurgte hende
om flere ting og jeg synes hun var virkelig god til at forklare når man havde hende en til en.

22-09-2016 14:53

9 Meget brugbare PowerPoints fra SG med reference værdier mm 22-09-2016 14:51

10 Forberedt med specifikke emner. 22-09-2016 14:16
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100,00% 13

0,00% 0

Q9 Var du tilfreds med forplejningen?
Besvaret: 13 Sprunget over: 0

I alt 13

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Synes ikke de var gode til at supplere vand og kaffe. The og mælk manglede indtil vi selv bad om det. Ellers god mad
til måltiderne.

24-09-2016 14:00

2 Evt. Snack/frugt i løbet af dagen. Mælk til kaffen :-) 22-09-2016 15:00

3 Jeg synes det var et rigtig fint kursussted - god luft i kursuslokalet og det synes jeg faktisk er det vigtigste :-) 22-09-2016 14:53

4 Der kunne have været te,frugt gennem dagen under forelæsningen. 22-09-2016 14:51
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Nej
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Svarvalg Besvarelser
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100,00% 13

0,00% 0

Q10 Var du tilfreds med kursuslokalerne?
Besvaret: 13 Sprunget over: 0

I alt 13

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Meget! 22-09-2016 14:53

2 Lidt koldt og mange fluer 22-09-2016 14:51
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100,00% 13

0,00% 0

Q11 Var du tilfreds med
overnatningsfaciliteterne?

Besvaret: 13 Sprunget over: 0

I alt 13

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Fine lokaler. Det er til fremitidige møder ok med en billigere løsning - fx. landbrugsskole. 24-09-2016 14:00

2 Dog ildelugtende toilet... 22-09-2016 15:09

3 Sov ikke på kursusstedet. 22-09-2016 15:06

4 Det var rigtig fint. Jeg kunne sagtens sove på delte dobbeltværelser - det ved jeg godt, at alle måske ikke har lyst til,
men det kunne I jo prøve at spørge ind til.

22-09-2016 14:53
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100,00% 12

0,00% 0

Q12 Var du tilfreds med
kursusadministrationen (kontakt til
sekretariatet vedrørende tilmelding,
bekræftelse, netværksfora og øvrige

information)?
Besvaret: 12 Sprunget over: 1

I alt 12

Nr. Evt. bemærkninger Dato

1 Det kunne være rart med et autogeneret svar på, at tilmeldelsen er modtaget, når man melder sig til 26-09-2016 20:25

Ja

Nej
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Q13 Ønsker til emner til kursusdagene i
2017, gerne i prioriteret rækkefølge (ikke

aktuelt):
Besvaret: 12 Sprunget over: 1

Nr. Besvarelser Dato

1 Gennemgået i plenum. 27-09-2016 12:59

2 1) BRD. Forebyggelse, begrænsning ved udbrud, behandling, valg af antibiotika etc. 2) indretning af den perfekte
kalvestald samt forbedringer under eksisterende rammer - hvilke kan betale sig at etablere 3) ventilation herunder
positive-pressure ventilation samt målinger på luftkvalitet.

26-09-2016 20:25

3 Luftvejslidelser herunder us af ventilationsforhold, måling af luftkvalitet etc 26-09-2016 14:57

4 1)Fedekalve: indslusning, antal, bokse "den gode opstart". Hvad kan man når vaccination ikke er en mulighed? 2)
Kommunikation med landmanden. Hvordan fås en kontakt der kan give ændringer? 3)Udarbejdelse af en "kørebog" til
fejlfinding i stalden. 4)Tests til screening i besætningen og tolkningen heraf. Synes alle forslag er vigtige, de er ikke
specielt prioriteret.

24-09-2016 14:00

5 * Kommunikation i rådgivningen * Udarbejdelse/udformning af konkrete handlingsplaner - gerne for specifikke
problemer, fx cryptosporidiose, coccidiose, lungebet... * Udveksling af de gode historier/tips/tricks mellem deltagerne

22-09-2016 15:09

6 Slagtekalve Fodring - mere specifikt Behandling, evidensbaseret Kalvevelfærd, adfærd Kalve og øko - udfordringer
Patologi evt i forbindelse med noget i Kjellerup og eller Henrik Elvang

22-09-2016 15:07

7 Ikke umiddelbart yderligere i forhold til det der allerede er skrevet ned 22-09-2016 15:06

8 Slagtekalve, indsættelse og opstartsperiode 22-09-2016 15:06

9 Især dem, som vi i fællesskab noterede. Går i tænkeboks og melder tilbage, hvis der dukker flere op. 22-09-2016 15:00

10 Goldkofoderets mineral- og vitamintildelingens betydning for dødfødte og børbetændelser. Obduktion af kalve
Resistensbestemmelse af lungebetændelse

22-09-2016 14:53

11 gerne noget om slagtekalve 22-09-2016 14:52

12 Budget for udlandstur 6.000-8.000 kr pr snude ifølge chefen?? 22-09-2016 14:51
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Q14 Ønsker til indlægsholdere i 2017 (ikke
aktuelt):

Besvaret: 5 Sprunget over: 8

Nr. Besvarelser Dato

1 Beatrice Roth fra Schweiz måske? Hun har lavet nogle meget interessante studier omkring fravænning af kalve og om
cross-sucking

26-09-2016 20:25

2 Nogen der kan klare punkterne i nr. 13 24-09-2016 14:00

3 * Landmand, der vil fortælle om forventninger til rådgivning om kalvesundhed (fx. Per Hedegård Andersen, Skive) 22-09-2016 15:09

4 Dyrlæger, forskere, praksisvante mennesker. Evt en landmand! 22-09-2016 15:07

5 Landmand/driftleder i større besætning, som har lavet en kalve-turnarund. Gerne en af "vores" så man kunne få
dyrlægens indblik og så landmanden. Hvad gjorde han, hvad rykkede, hvad synes han om planen osv. Lidt i tråd med
snakken om kommunikation fra en landmands point of view. Jeg har ikke selv navnet, men jeg vil gerne overveje en.
Rikke Engelbrecht - hun er elsket/hadet af landmændene, men mange kender hende og det kunne være fedt at høre
hendes indblik.

22-09-2016 14:53
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Q15 Yderligere kommentarer, forslag til
forbedringer eller andet:

Besvaret: 8 Sprunget over: 5

Nr. Besvarelser Dato

1 Absolut for en udlandstur!! Det er sundt!! 27-09-2016 12:59

2 Det kunne være rart om kurset kunne holdes mere centralt i landet, så kørslen ikke var så omfattende. 26-09-2016 20:25

3 Studietur gerne indenfor europa 26-09-2016 14:57

4 Ingen lige nu. 24-09-2016 14:00

5 Hvis Skive egnen kunne være interessant at besøge, tjek da Virksund Kursuscenter for overnatning 22-09-2016 15:09

6 Studietur til USA med fx tre dages stram faglig program - skidegod ide!! 22-09-2016 15:07

7 Studietur: Er åben for tur til USA eller hvad der byder sig. Ønsker hurtigst muligt datoer for resten af kurset, da jeg
muligvis har noget andet på programmet i foråret også, hvis muligt

22-09-2016 15:06

8 Der er lidt langt til Nordjylland :-) Studietur: chefen siger at jeg må få 6.-8.000 kr at tage afsted for. 22-09-2016 15:00
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Q16 Besvarelsen gælder for
Besvaret: 13 Sprunget over: 0

I alt 13
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